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NAGY SIKERREL ZÁRULT az első Bartók Tavasz Nemzetközi Művészeti Hetek. A 22 napos rendezvénysorozaton 
ősbemutatók, különleges táncpremierek, karmesteri köszöntők, valamint új kompozíciók fogadták a nézőket Euró-
pa legjelentősebb hangversenytermeiből. 

CZIFFRA100 – Bősze Ádám zenetörténeti előadássorozata indul júniusban a Cziffra György-emlékév programja-
ként a budapesti Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpontban. A zenetörténész sorozata 7 előadásból áll majd, 
amelyeken a zenetörténet nagy forradalmár egyéniségeit veszi végig Liszttől Rahmanyinovig, Toscaninin, Callason, 
Paganinin és Horowitzon át Cziffra Györgyig.

ZSOLDOS DÁVIDOT választotta elnöknek a Magyar Zenei Tanács, az elnökség a következő három évben szinte 
változatlan összetétellel működik tovább. A több nemzetközi testületben is aktív Zsoldos Dávidot a közgyűlés nagy 
többséggel választotta meg a zenei élet számos szervezetét összefogó ernyőszervezet élére. Új tagként a Debreceni 
Egyetem tanára, Várady Judit került a testületbe, a korábbi elnök, Pálfi Gábor nem jelöltette magát. Az elnökség 
újraválasztott tagja Hollós Máté zeneszerző (Vántus István Társaság), Lendvay György (Magyar Szimfonikus Ze-
nekarok Szövetsége), Móczár Gábor (KÓTA), Solymosi Tari Emőke (Zenetanárok Szövetsége) és Zsoldos Béla (Ma-
gyar Jazz Szövetség)

Életének 87. évében elhunyt Balassa Sándor Erkel Ferenc- és Kossuth-díjas zeneszerző, a Magyar Művészeti 
Akadémia (MMA) rendes tagja, a nemzet művésze, a kortárs magyar zene sokoldalú alakja, zenei rendező, 
pedagógus. A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolában tanított adjunktusként, majd docensként, 1993-tól 
egyetemi tanárként.�  
Munkásságát számos díjjal ismerték el, 1972-ben Erkel Ferenc-díjat, 1978-ban Érdemes művész kitüntetést 
kapott. 1983-ban Kossuth-díjban részesítették, majd 1988-ban és 1998-ban is Bartók-Pásztory-díjat kapott. 
1989-ben Kiváló művész, 2012-ben A Magyar Érdemrend középkeresztje végül 2014-ben A Nemzet Művésze 
díjjal ismerték el munkásságát.

77 éves korában elhunyt Samu László kürtművész. (1944–2021) 
A Nemzeti Filharmonikusok korábbi intendánsa a zenekar elmúlt 
közel öt évtizedének egyik meghatározó személyisége volt. Samu 
László kürtművész már zeneakadémista korában többször kapott 
felkérést az Állami Hangversenyzenekartól, majd diplomája meg-
szerzése után azonnal felvételt nyert a Ferencsik János által vezetett 
együttesbe. A Nemzeti Filharmonikus Zenekar első és egyben utol-
só munkahelye is volt. Magas művészi színvonalon ellátott zenekari 
munkája mellett hamar kitűnt közösségformáló és vezetői képességeivel. Így 1978-tól az együttes teljes egyet-
értésével zenekari felügyelői feladatokat látott el, majd 1993-ban titkos szavazás útján választották intendáns-
sá. 1998-ban – zenekari hangszeres tevékenységét befejezve – vezető zenekari menedzseri megbízatást ka-
pott, amit 2012. június 30-ig kimagasló színvonalon látott el, majd a Kottatár munkáját segítette nyugdíjba 
vonulásáig. Érdemei elismeréseként 2012-ben a Magyar Érdemrend Lovagkereszt kitüntetésben részesült.

MÜPA– Budapesti Wagner-napok 2021 – Idén online
2021-ben sem maradnak katarzis nélkül a Wagner-rajongók: a Müpa idén is megrendezi világhírű fesztiválját, a 
Budapesti Wagner-napokat – az események a Müpa Home live stream produkcióiként számítanak az érdeklődők 
figyelmére. Operarészletek két estén, Michael Volle dalestje és a 2019-es, felújított Ring felvétele: bőséges a kínálat!
A bolygó hollandi, Lohengrin, Trisztán és Izolda, A nürnbergi mesterdalnokok: e négy remekműből hall a közön-
ség június 13-án és 16-án hosszabb-rövidebb részleteket a Wagner-varázs első és második estjén – hol egy lendü-
letes nyitányt, hol egy közkedvelt kórusrészletet, egy emlékezetes monológot vagy kettőst, de olykor egész jelene-
teket, sőt a Trisztán esetében egy teljes felvonást is.
A két est énekesei világsztárok nemzetközi seregszemléjét kínálják: olyan művészeket hallunk, akiknek többsége a 
korábbi években már maradandó élményekkel gazdagította a Müpa közönségét. Az első estén a német Annette 
Dasch, a svéd Iréne Theorin, a lengyel Tomasz Konieczny és a dán Magnus Vigilius lép pódiumra, a másodikon az 
angol Catherine Foster, a német Simone Schneider, Gerhard Siegel és Albert Dohmen, valamint az amerikai Corby 
Welch és honfitársunk, Schöck Atala művészetében gyönyörködhet a közönség – Tomasz Konieczny ezen az estén 
is énekel. Az eddigi hagyományokhoz híven, a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarát és Énekkarát Fischer Ádám 
vezényli.


